

Мнения разделились.

Автор: Admin2

19.09.2014 07:37 - Обновлено 19.09.2014 09:27

Актив района в начале избирательной кампании в МГД активно поддерживал кандидатуру жителя своего района известного политика Владимира Милова. При регистрации кандидатов Владимира Милова в списках не оказалось и актив принял решение поддерживать муниципального депутата Гагаринского района, не жителя района Ясенево, [Георгия Огородникова](#). Подробности результатов выборов [тут](#). И вот актив получил благодарность и "благодарность". Почувствуйте разницу. И, возможно, многие пожалеют, что отдали свой голос не Огородникову.

Георгий Огородников 6:38 (2 ч. назад)  

кому: Харламов, мне, sergeyvdorofey

Всем, здравствуйте!

Не могу не выразить слова благодарности всем вам, кто так активно помогал мне в кампании на одном из самых известных и независимых общественных сайтах района Ясенево. Считаю, что в привлечении трех с половиной тысяч голосов при голосовании "за" вы сыграли главную роль. Конечно, времени было катастрофически мало. Но эффект от вашей поддержки был значительным, особенно, когда каждый голос наперечет. Системе может быть противопоставлена только система. Газета, сайт, самоорганизация жителей, только так можно опровергнуть навязанных кандидатов. Нужна сеть единомышленников и организаторы в каждом доме, в каждом подъезде. Не знаю, как будет складываться моя дальнейшая работа, но я бы хотел сохранить ваше доброе отношение и контакты. Буду рад быть полезным в случае, когда мое участие в решении дел района понадобится.

Не прощайся,
Георгий Огородников
тел.: 89067039435

Мнения разделились.

Автор: Admin2

19.09.2014 07:37 - Обновлено 19.09.2014 09:27



"Идиоты клинические, других слов нет. К сожалению, это не единственный такой пример, в других районах случаев подобного инфантильного поведения местных "инициативных групп жителей" полно. И у нас в Ясенево, увы, без этого не обошлось." В.Милов
<http://demvybor.livejournal.com/664882.html>